

## ProHumano+ HepatoDefense sirop

Supliment alimentar cu zahăr

Sprijin pentru ficat

**Prezentare:** sticlută cu 120ml sirop

**Ingrediente:** apă, sucroză, Anghinare/*Cynara scolymus* (extract uscat din frunză), PHOSPHOcomplex™\* - silibină (extract din semințe de Armurariu/*Silybum marianum*) și fosfatidilcolină (din pudră de boabe de **Soia**), vitamina C (acid ascorbic), Mușețel/*Matricaria chamomilla* (extract uscat din floare, 4:1), Cicoare/*Cichorium intybus* (extract uscat din rădăcină), aromă de banană pudră (*potențiator de aromă*), gumă xantan (*agent de îngroșare*), vitamina E (acetat DL-alfa tocoferil), sorbat de potasiu (*conservant*), acid citric (*corector de aciditate*).

**Conține soia.**

Substanța activă	Cantitate/5 ml	VNR* (%)
Anghinare/ <i>Cynara scolymus</i> (extract uscat din frunză)	50 mg	-
<b>PHOSPHOcomplex™*</b>	40 mg	-
➤ Silibină (min. 30%)	12 mg	
➤ Fosfatidilcolină (min. 60%)	24 mg	
Vitamina C (acid ascorbic)	25 mg	31%
Mușețel/ <i>Matricaria chamomilla</i> (extract uscat din floare, 4:1)	30 mg	-
Cicoare/ <i>Cichorium intybus</i> (extract uscat din rădăcină)	30 mg	-
Vitamina E (acetat DL-alfa tocoferil)		
➤ 33,56% conținut minim de Vitamina E	3 mg	25%

\*Valoarea nutrițională de referință

### Informații generale despre ficat:

Ficatul este unul dintre organele vitale ale corpului, responsabil pentru sute de reacții chimice necesare organismului pentru a supraviețui.

Astfel, una dintre principalele funcții ale ficatului este aceea de a produce proteine (factori de coagulare a sângelui). De asemenea, ficatul este responsabil pentru îndepărtarea grăsimilor

absorbite în urma digestiei, de producerea lipoproteinelor și de sinteza bilei care ajută la digestia alimentelor.

O altă funcție importantă a ficatului este aceea de a transforma glucoza în glicogen. Ficatul joacă un rol important și în detoxifierea organismului prin inactivarea sau metabolizarea multor substanțe, dintre care unele cu potențial toxic pentru organism (medicamente, amoniac, insulină, cortizol).

Ficatul stochează vitamine și substanțe chimice de care corpul are nevoie.

### **Proprietățile produsului**

**ProHumano+ HepatoDefense sirop** ajută la protejarea celulelor hepatice, menține sănătatea ficatului și a vezicii biliare și susține funcția de purificare a sângelui prin extractul de cicoare.

**ProHumano+ HepatoDefense sirop** contribuie la protecția hepatică, sprijinind potențialul de detoxifiere al ficatului și purificarea organismului prin extractul de mușetel.

**ProHumano+ HepatoDefense sirop** contribuie la reducerea oboselii și extenuării datorită conținutului de vitamina C.

**ProHumano+ HepatoDefense sirop** sprijină sănătatea sistemului digestiv datorită extractului de mușetel.

Datorită compoziției sale complexe, **ProHumano+ HepatoDefense sirop** poate fi recomandat copiilor cărora li se administrează medicamente cu potențial hepatotoxic sau acelor care sunt expuși altor toxine (de exemplu: poluare sau alte substanțe din aerul respirat, pesticide sau alte substanțe chimice utilizate pentru creșterea sau prepararea alimentelor etc.), celor care depun efort fizic susținut sau, complementar, celor care au nevoie de o susținere complexă a funcțiilor ficatului.

### **Mod de administrare:**

Copii 1-3 ani: 5 ml pe zi (cură pentru 24 zile);

Copii 3-12 ani: 10 ml pe zi (cură pentru 12 zile);

Peste 12 ani: 15 ml pe zi (cură pentru 8 zile).

Se recomandă administrarea pentru o perioadă de minimum 3 luni.

Agitați bine flaconul înainte de utilizare.

*Prospect*

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor.

A se păstra în loc uscat, ferit de lumină și căldură, la o temperatură cuprinsă între 15-25° C, în ambalajul original.

A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul perioadei înscrise pe ambalaj.

**Cantitate netă: 120ml e**

**Producător:** ErgoPharma Ltd., Gaji 1, Trnovlje pri Celju 3000 Celje, Slovenia - Uniunea Europeană, tel. +386 1 434 56 78, e-mail: info@ergopharma.com, www.ergopharma.com

**Țara de origine:** Slovenia - Uniunea Europeană

**\*PHOSPHOcomplex™** este marcă înregistrată Gnosis.

Notificat la Centrul Regional de Sănătate Publică Cluj

Notificare Nr. AC/2532/15.01.2020